



资料图片

面孔 杜双华：入主开源控股试水资本运作

2日,在11月12日刚吃进开源控股有限公司4.4亿股后,日照钢铁集团董事长杜双华再次增持2.6亿股,成为开源控股第一大股东。开源控股主席胡翼时说:“杜双华先生此举无疑为其产业发展布局增添了一个新的方向,显示出杜先生个人的经济实力和进军热能供应产业的眼光和决心”。而11月5日,杜双华控股的日照钢铁与山东钢铁集团签订了重组意向书。同时,杜双华开始在日照钢铁裁员。目前,在日照钢铁即将被重组的风口浪尖入主开源控股,杜双华是否真如胡翼时所说开始转型热能供应呢?

据《中华工商时报》

声音 马建堂：稳定股市有助提高消费能力

马建堂：稳定股市有助提高消费能力

国家统计局局长马建堂日前表示,当前我国经济减速势头超出预料,但经济发展的基本态势未发生改变,我国经济能够实现平稳较快发展。马建堂表示,进一步消除消费瓶颈,拓宽消费领域,稳定车市、房市和股市等措施不仅有助于提高中低收入群众的消费能力,提高中高收入阶层的消费意愿,还能带动相关投资品行业的需求,为国民经济注入新的活力。日前出台的一系列促增长措施,将使投资需求对经济增长的拉动力进一步增强,消费需求对经济增长的拉动作用将有所提高,经济结构调整将会成为经济增长的新亮点。

据《中国证券报》



资料图片

晚报创业加油站



谈创业故事,推创业项目,解创业难题,请拨热线 67659999

白菜便宜了,开家泡菜DIY店

投资千余元月利2000元左右,您不妨试试

目前白菜市场价仅为1毛多钱一斤,比往年便宜不少。这是一个行情更是一个商机,因为清淡、朴实、开胃、无油的泡菜正是我们家庭常备的佐餐、开胃小菜,开一家泡菜DIY店是个不错的选择。而且制作这种可口泡菜的方法简单易学。这不,晚报给您支招,为准备创业的您做了个开店方案,或许对您有用。

晚报记者 李雪

开店方案

市场调查:目前市场尚无泡菜DIY店

由于考虑到原材料的购买和运输条件限制,如果把泡菜店直接开在大型蔬菜批发市场更合适,而且人流量大。昨日记者走访陈寨蔬菜批发市场,打探了泡菜行业的一些“内幕”。据调查,目前市场上还没有专门进行现场制作的韩国泡菜或者四川泡菜的店面。大多都是和花椒大料等“拼盘”的较为低档的咸菜店,而且只有成品,没有提供现场制作的相关服务。

资金要求:投资千余元月利2000元左右

那么如果租一个这样的店面现场做泡菜需要多少资金呢?记者算了一笔账:一个25平

方米左右的店面,在陈寨蔬菜市场平均每月的租金为800元,各种其他杂费约为每月100元。一次性购买腌制用具需要200元左右,制作过程中的材料费也不多,以每坛两个白菜为例,两个白菜2元,加上2元左右的辣椒、大料等作料,成本价仅4元,按平均每天卖3坛来算,一坛35元,顾客装坛每个坛子10元(一个10斤装的坛子批发价为8元),那么每月的净利润在2000元左右。

业务拓展:提供材料让市民动手制作

开这样一个泡菜DIY店,还可以给买家提供大白菜、芹菜蓉、虾酱及朝鲜族辣椒酱等材料,让市民现场制作或带回家DIY。



制作方法

先将大白菜洗净顺着切成两半,在叶片之间均匀地撒上粗盐,然后把葱与蒜蓉、姜蓉、辣椒酱混合,再放入虾酱、芹菜、松子拌匀。最后把白菜水分挤干,酱料均匀地抹在叶片之间,放入容器即可。回家可以放在0℃~5℃的冰箱里,存放2~9个月都不会坏。

未来5年 我省货物2小时可达京沪

本报讯 由省豫鑫物流公司、郑州新和营销公司、日本日立物流公司三方合作的“河南新鑫日立物流有限公司”昨日在郑州举行签约仪式,这将是我省打造的首家中外合资的物流企业。按照规划,我省将打造未来5年由郑州至北京、上海、武汉、西安等城市的2小时直达物流圈。

据了解,新成立的合资公司名为河南新鑫日立物流有限公司,注册资本为1000万元,其中日立物流持股51%,隶属于河南省交通厅公路管理局的豫鑫物流持股29%,新和营销持股20%。合资公司的成立,对豫鑫物流引进和应用先进的物流技术,开展高端物流业务,提高现有网络资源的利用率,提升业务和管理层次等方面有着重要的意义。对做大做强交通产业,加快河南物流业发展起到积极推动作用。

在昨日的签约仪式上,张大卫副省长表示,郑州作为全国交通枢纽城市,连续两年坐拥全国高速公路通车里程榜首,铁路方面目前已开建郑西、石武客运专线,明年还将开建郑州至上海、连云港客运专线,以及郑州至重庆客运专线,未来5年成为全国独一无二的高铁枢纽城市;民航方面也在朝国际枢纽机场目标一步步迈进。按照省委、省政府做大做强河南交通物流业的指示精神,位于郑东新区的铁路、公路、民航国际物流港要实现未来5年内,郑州直达北京、上海、武汉、西安等城市2小时物流配送经济圈。

晚报记者 王菁

YOU GO, WE DO! 节省万元不是梦! 晚报超级房产优购会

专属服务/专属优惠

EXCLUSIVE SERVICE
EXCLUSIVE CONCESSIONS

购房俱乐部入会方式

- 会员必须年满18周岁,并且提供个人真实资料;如实填写《优购会会员登记表》,核实后即成为房产优购会会员。
- 会员必须同意并遵守优购会的规定,如有违反,优购会有权利取消其会员资格。

会员购房优惠及权益

- 会员购买房产优购会推荐的房产,可享受优购会与开发企业达成协议的特别购房购房优惠(数千甚至上万元)。
- 会员凭会员卡免费参与本报组织的看房活动,免费获得楼盘推介信息。
- 会员可自由选择参加优购会组织举办的其他各类主题活动。
- 会员可通过优购会了解购买房产的相关知识,优购会将尽量向会员提供有关置业安居方面的优惠专业服务。

注:1. 本规则解释权归郑州晚报所有。

2. 优购会会员年服务费用为100元,推广期间加入的会员免收年服务费。

购房,不但需要花费大量的精力、财力,而且因为不专业导致问题连连,广大置业者希望找到一家贴心专业的服务机构,提供购房特殊优惠,提供“一站式”的服务。已有丰富运作经验的“郑州晚报房产优购会”(郑州晚报购房俱乐部),依托强势主流媒体的公信力以及房产优购会集聚的旺盛人气,通过举办各种活动,全方位、高质量地服务于购房者。本会为每一位会员提供全面周到的各种专属服务。专属身份,专属服务,专属优惠!

优购会成员申请热线 / 0371—67655013

郑州晚报“优购会”会员特供房源

海森陈伍园	建设路宜居新概念,城市西进新领地
原盛国际	郑东新区商务新标杆,新东站写字楼旗舰
长城康桥华城国际公寓	老城区成熟精英公寓,纯现房即买即住
思达大河春天	引领北区大社区居住风范,纯现房会员尊贵独享
新合鑫睿智花园	高新区城市宜居社区典范

以上房源仅为郑州晚报“优购会”会员特别提供的特定房源,购房可享受郑州晚报“优购会”特别优惠。